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Медичні товари

Мексиканська митниця вимагає від одержувача отримати дозвіл від Департаменту охорони здоров'я
(COFEPRIS) на всі ліки або медичні товари, незалежно від того, чи вони від компанії, чи від приватної
особи для особистого користування. У випадку медичних товарів для особистого використання,
імпортний дозвіл має бути оформлений через Департамент охорони здоров'я (COFEPRIS); цей дозвіл
надається одноразово, якщо виконуються всі необхідні вимоги. Якщо цей дозвіл не буде представлено,
митниця не пропустить відправлення. Ці товари не дозволено імпортувати за допомогою сервісу UPS
Standard (Колумбія та Тіхуана), включаючи зубну пасту, зубну нитку та будь-які медичні пристрої.

Інші товари

Товари, які важко ідентифікувати, через їх форму (порошки, рідини або фармацевтичні форми, як
таблетки, гранули, капсули), потребують фізичного або хімічного аналізу для визначення складу,
природи, походження та інших характеристик для тарифної класифікації, незалежно від кількості та
задекларованої вартості. У таких випадках UPS повертає ці товари до країни походження.

Взуття

Для відправлень невеликих посилок (лише через дозволені порти) вартістю менше ніж 2 500 USD немає
обмежень на імпорт. Для невеликих посилок вартістю більше 2 500 USD або для всіх відправлень SCS,
одержувач повинен мати наступні вимоги:

● Padron de Importadores: реєстрація імпортера на вебсайті митної служби Мексики (SAT).
● Padron Sectorial: додаткова сертифікація для імпортерів текстилю. Реєстрація також проводиться

на вебсайті SAT.

Щоб уникнути неправильного митного оформлення, експортер зобов'язаний надати всю детальну
інформацію про взуття (вид шкіри, матеріали для підошви та верхньої частини, спортивне взуття чи
сандалі, чоботи для дітей, жінок чи чоловіків). Мита та податки визначаються на основі цієї інформації.
Дозволені порти для імпорту взуття:

● Аеропорт Мехіко
● Ідальго, Чіапас
● Лазаро Карденас, Мічоакан (морський)
● Мансанільо, Коліма (морський)
● Мехіко (відомий як Пантако)
● Гвадалахара, Халіско (лише 10 пар)
● Нуево Ларедо, Тамауліпас
● Прогресо, Юкатан (Меріда)
● Тіхуана, Нижня Каліфорнія
● Веракрус (морський)

Немає обмежень для експорту взуття.

Електричні товари

http://omawww.sat.gob.mx/PadronImportadoresExportadores/Paginas/pi_inscripcion.html
http://omawww.sat.gob.mx/PadronImportadoresExportadores/Paginas/pi_inscripcion.html


Електричні товари в Мексиці повинні відповідати стандартам якості (NOM).
Якщо вартість відправлення не перевищує 2 500 USD, імпорт може бути здійснений за спрощеною
процедурою, яка звільняє від відповідності стандартам якості (NOM). Дивіться розділ "1. Спрощене
ввезення" в Особливих умовах для товару.

Іграшки

Іграшки можуть імпортуватися залежно від їхньої вартості. Дивіться розділ Особливих умов для товару.
У разі іграшок, призначених для дітей віком до 3 років, необхідно отримати дозвіл від Департаменту
охорони здоров'я (COFEPRIS).

Хімічні речовини

Хімічні продукти потребують технічного листа та відповідного коду HS. Вони вважаються "товарами, які
важко ідентифікувати", і тому не можуть бути імпортовані за спрощеною процедурою.
Також на продукт може бути застосовано тарифне обмеження залежно від коду HS.

Комп'ютери

Комп'ютери та ноутбуки можна імпортувати, незалежно від того, чи вони нові чи вживані, але вони
повинні відповідати стандартам якості (NOM) для відправлень на суму понад 2 500 USD, якщо це
застосовується. Дивіться посилання на SNICE.
Принтери, монітори, миші, процесори, клавіатури, блоки пам'яті, рідери та сканери допускаються для
ремонту.
Якщо ваш комп'ютер транспортується з літієвою батареєю, будь ласка, зверніться до Посібника з
перевезення спеціальних товарів UPS.

Компакт-диски

Для імпорту компакт-дисків необхідно надати документ з вартістю, рівною або більшою за 1 USD.

Деревина та вироби з деревини

Всі відправлення, що містять тверду деревину, потребують:

● Дозвіл SEMARNAT: для комерційних або некомерційних цілей.
● Підтвердження оплати дозволу SEMARNAT.
● Окулярна інспекція (RV) - посилання.
● Маркування про фумігацію з усіх боків. Це стосується палет, ящиків та самих товарів.
● Можливо, буде потрібен міжнародний фітосанітарний сертифікат перед ввезенням до Мексики,

залежно від характеристик продукту.
Вироби з термічно обробленої або обробленої деревини (фанери) потребують лише схвалення
Окулярної інспекції (RV).

Ліки (також дивіться Медичні товари)

Мексиканська митниця вимагає від одержувача отримати дозвіл від Департаменту охорони здоров'я
(COFEPRIS) на всі ліки або медичні продукти, незалежно від того, чи вони від компанії, чи від приватної
особи для особистого використання.
У випадку ліків для особистого використання імпортний дозвіл має бути оформлений через
Департамент охорони здоров'я (COFEPRIS); цей дозвіл надається одноразово, якщо виконуються всі
необхідні вимоги. Якщо цей дозвіл не буде представлено, митниця не пропустить відправлення.
Ці товари не дозволено імпортувати за допомогою сервісу UPS Standard (Колумбія та Тіхуана).

https://www.snice.gob.mx/cs/avi/snice/seguridad.alter.cumpl.html
https://www.ups.com/us/en/support/shipping-support/shipping-special-care-regulated-items.page
https://www.ups.com/us/en/support/shipping-support/shipping-special-care-regulated-items.page
https://www.gob.mx/profepa/articulos/profepa-03-004-a?idiom=es
https://www.gob.mx/profepa/articulos/profepa-03-004-b?idiom=es
http://sirev.profepa.gob.mx:9080/paf/inicio.htm


Тваринні продукти

Корови, кози, вівці та свині вважаються домашніми тваринами. Всі інші тварини вважаються дикими.
Товари або продукти, виготовлені з недомашніх тварин, є обмеженими в системі UPS і дозволені лише
за наявності контракту UPS ISC. Для таких товарів може знадобитися дозвіл CITES, а також можуть
бути застосовані додаткові обмеження. Зверніться до вашого місцевого координатора ISC для
отримання додаткової інформації.
Імпорт до Мексики продуктів, виготовлених із тварин, що знаходяться під загрозою зникнення, не
дозволено, якщо одержувач не має дозволу CITES і не оформив імпортний дозвіл у Міністерстві
природних ресурсів Мексики (Semarnat).

Споживчі товари

Статті, надіслані до Мексики для споживання людьми (внутрішнього або зовнішнього), потребують
попереднього дозволу від Міністерства охорони здоров'я (Sanidad). Відправлення, що не відповідають
вимогам, будуть повернені на місце походження відповідно до закону.

Зелені картки

Якщо зелена картка заповнена (тобто заповнена письмово), її можна імпортувати, за умови, що
відправник вказує видимий та чіткий код "49111099-impresos (друковані матеріали)". Якщо зелена картка
не заповнена (тобто не заповнена), необхідно вказати код "49119903-formas con claro para escribir (чисті
форми для заповнення)".

Колеса

Митниця дозволяє імпорт коліс, однак одержувач повинен пред'явити спеціальний сертифікат, який
називається "Сертифікат NOM"; стандарти якості (NOM) є обов'язковими для імпорту та торгівлі
шинами, камерами або клапанами для коліс транспортних засобів.

● NOM-086/1-SCFI-2011 (strips)
● NOM-086-SCFI-2010 (strips)
● NOM-121-SCFI-2004 (inner tubes for tires)
● NOM-134-SCFI-1999 (tire valves)

Чеки (неготовані чеки)

Будь-яка особа, яка в'їжджає або виїжджає з країни з готівковими коштами (або за допомогою сервісу
UPS), національними або іноземними чеками, грошовими переказами чи будь-якими іншими платіжними
документами, включаючи їх комбінації, на суму понад 10 000 USD або еквівалентну суму в іншій валюті,
зобов'язана задекларувати цю суму перед митними органами у офіційних формах, затверджених
Національним митним агентством Мексики (ANAM) або SAT (Служба податкового адміністрування).

Скачайте затверджену форму для декларації про ввезення та вивезення готівкових коштів та/або цінних
паперів (іспанською та англійською).

Якщо чек буде знайдений митними органами, його конфіскують, а одержувач буде підданий штрафам і
може бути притягнутий до кримінальної відповідальності.

Товари та продукти для тварин

Статті, надіслані до Мексики для споживання тваринами (внутрішнього або зовнішнього), потребують
попереднього дозволу від Міністерства сільського господарства та розвитку сільських територій

https://portalsat.plataforma.sat.gob.mx/Sicaded.Internet/default.aspx


(SAGARPA). Відправлення, які не відповідають вимогам, будуть повернені на місце походження
відповідно до закону.

Книги

Більшість книг звільнені від податків мексиканською митницею.

Кріплення

Всі кріплення, гвинти, гайки, шайби і подібні товари повинні містити на рахунку-фактурі такі елементи:

● Точний опис назви
● Точні розміри
● Міжнародний ідентифікаційний код
● Вага товару в кілограмах

Якщо ці елементи не вказані, відправлення буде затримано митницею.

Каталоги

Каталоги звільнені від податків мексиканською митницею.

Вживаний одяг

Вживаний одяг може бути імпортований лише в тому випадку, якщо одержувач залишив одяг в іншій
країні або території під час подорожі, і цей одяг призначений для особистого використання. Одержувач
повинен пред'явити авіаквиток або паспорт, щоб підтвердити, що він/вона нещодавно повернувся до
Мексики після подорожі за кордон.

Медикаменти (також див. Ліки)

Мексиканська митниця вимагає, щоб одержувач отримав дозвіл від Департаменту охорони здоров'я
(COFEPRIS) на всі ліки або медичні вироби, незалежно від того, чи вони від компанії, чи від приватної
особи для особистого використання.

У випадку з ліками для особистого використання необхідно отримати дозвіл на імпорт у Департаменті
охорони здоров'я (COFEPRIS), який видається одноразово, якщо вони відповідають усім встановленим
вимогам. Якщо цей дозвіл не буде надано, митниця не пропустить вантаж.
Ці предмети не дозволено імпортувати за допомогою стандартної послуги UPS (Колумбія та Тіхуана).

Алкоголь

«Імпорт алкогольних напоїв до Мексики дозволено за допомогою контрактної служби ISC. До Мексики
дозволені відправлення від бізнесу до споживача (B2C) та від бізнесу до бізнесу (B2B). Пиво, вино та
міцні алкогольні напої (лікеро-горілчані вироби). Для доставки алкогольних напоїв в Мексику в рамках
B2B, одержувач повинен бути зареєстрований в Реєстрі платників податків на алкогольні напої, щоб
потім отримати галузеву ліцензію на імпорт алкогольних напоїв. Для напоїв з вмістом алкоголю менше
24% немає обмежень. Напої з вмістом алкоголю 24-70% повинні бути в тарі менше 5 літрів, без
обмежень за об'ємом. Напої з вмістом алкоголю понад 70% заборонені. Для B2C ліміт 1 000 доларів
США для індивідуального споживання, не більше однієї операції на місяць. Всі напої повинні відповідати
орієнтовним цінам, визначеним фіскальними органами. Ці предмети не дозволено імпортувати за
допомогою послуги UPS Standard, тому UPS Worldwide Express

Алкогольні напої та вина



Для Мексики не існує подарункових пільг. Всі товари, що прямують до Мексики, обкладаються митом і
податками за звичайними ставками.
Для Мексики не існує подарункових пільг. Всі товари, що ввозяться до Мексики, підлягають обкладенню
митом і податками за звичайними ставками.
Митний брокер повинен організувати митне оформлення (або брокер UPS, або власний брокер
імпортера). Алкогольні напої не належать до товарів з обмеженим доступом, але якщо одержувач не
може організувати митне оформлення, UPS поверне відправнику будь-які пляшки, вміст яких становить
менше 24% об'єму алкоголю. Якщо вміст пляшок перевищує 24% об'ємного вмісту, UPS відмовиться від
відправлення. Такі відправлення не дозволено імпортувати за допомогою стандартної послуги UPS
(Колумбія та Тіхуана).
Для офіційного ввезення також необхідна маркування Marbetes Tag для пляшок вина (видається
державним органом Мексики).
Якщо вартість алкогольних напоїв не перевищує 2500 доларів США, імпорт може бути здійснений за
спрощеною процедурою з попереднім дозволом від імпортної митниці, зі сплатою наступних зборів:
Товар / мито:

● Напої з вмістом алкоголю та пиво з вмістом алкоголю до 14 градусів GL - 77% мита
● Напої з вмістом алкоголю та пиво з вмістом алкоголю до 14 градусів GL та до 20 градусів GL -

82% мита
● Напої з вмістом алкоголю та пиво з вмістом алкоголю понад 20 градусів GL - 114% мита

Вищевказані мита будуть знижені, якщо продукція підтвердить документально, що вона походить з
країни-учасниці.

Вразливі товари

UPS не сплачує мита та податки, що виникають під час імпорту та експорту товарів, які вважаються
вразливими для мексиканської влади.
Мита та податки сплачуються через службу PECA (Централізований митний електронний платіж)
відповідно до умов і вимог, встановлених для цієї мети.
Товари, що вважаються вразливими:

● Наземні, повітряні та морські транспортні засоби, нові та вживані
● Гральні та лотерейні автомати, нові та вживані
● Обладнання та матеріали для виготовлення платіжних карток
● Ювелірні вироби, годинники, дорогоцінне каміння та дорогоцінні метали, вартість яких дорівнює

або перевищує 485-кратний розмір ПМПО (ПМПО = $96,22 MXP)
● Твори мистецтва, вартість яких дорівнює або перевищує 4815 неоподатковуваних мінімумів

доходів громадян (НМДГ=$96,22 MXP)
● Балістично стійкі матеріали для надання послуг з екранування транспортних засобів, незалежно

від вартості товару
● Напівпровідникові носії, смарт-картки, картки, що містять електронну інтегральну схему

(смарт-картки)
● Напівпровідникові носії, смарт-картки, картки, що містять електронну інтегральну схему

(смарт-картки)
● Всі електронні картки для оплати (дебетові картки, кредитні картки, подарункові сертифікати та

інші)
ДБЖ не може бути ІО при імпорті вразливих товарів
PECE Централізований митний електронний платіж - це форма оплати за вразливі товари, щоб
запобігти відмиванню грошей, імпортер повинен оновити свій RFC в SAT (Службі податкового
адміністрування).
Також необхідно надати наступну банківську інформацію, щоб сплатити Педіменто. Попередньо
імпортер повинен зареєструвати на своєму банківському рахунку патентного брокера (перевірте, де
буде проходити мексиканська митниця, щоб зареєструвати правильну ліцензію брокера)

● Відділення, де був відкритий рахунок - номер рахунку
● Назва банку (тільки Banamex, Bancomer і HSBC)



● Ідентифікаційний номер банку (4 цифри)

Особисті речі або особисті товари

Особисті речі або особисті товари, тобто предмети, які використовуються для особистого користування,
такі як одяг, взуття, туалетні приналежності та косметичні засоби (за умови, що вони використовуються
під час подорожі), можуть бути відправлені та розмитнені як особисті речі/товари. Однак для таких
відправлень необхідна копія маршруту та паспорта з інформацією про поїздку (яка повинна бути
здійснена протягом 6 місяців з моменту ввезення), а не для продажу, а також номер CURP# (подібний до
номера соціального страхування США), якщо ви є громадянином Мексики.
Особисті речі/товари повинні бути чітко вказані в інвойсі та описі товарів.
Якщо відправлення містить ліки, необхідно надати копію рецепта із зазначеною кількістю та дозами.
Будь-які предмети, призначені для будь-якого іншого використання, наприклад, для оптового або
роздрібного продажу, комерційних цілей і/або для розповсюдження, не вважаються особистими речами і
не можуть бути відправлені на цій підставі.
Ноутбуки можуть вважатися особистими речами в Мексиці, тільки якщо вони супроводжують
мандрівника під час прибуття до Мексики.
Особисті речі або особисті товари:

● Можуть бути відправлені тільки через UPS Express або UPS Expedited. Особисті речі/товари, які
відправляються стандартною послугою UPS, будуть автоматично повернуті вантажовідправнику.

● Відправлення, відправлені за допомогою UPS Express або UPS Expedited, приймаються до
більшості пунктів призначення і можуть бути оформлені UPS або альтернативним брокером.

Через митні обмеження Мексики особисті речі/товари не приймаються на території Великої Колумбії та
Тіхуани. Відправлення, що містять ці товари, будуть повернуті відправнику.
Для відправлень, що містять інші вантажі (наприклад, не особисті речі та/або предмети), UPS має бути
брокером для стандартної послуги «США-Мексика». Щоб дізнатися, в яких портах діють обмеження
щодо особистих речей, перейдіть за посиланням Список портів Мексики. Ці відправлення можуть
підлягати митному огляду і можуть бути затримані на невизначений період часу (див. розділ
«Знерухомлені відправлення» для отримання додаткової інформації про митне оформлення).

Касети (аудіо, відео, магнітні)

Ліцензія на імпорт необхідна, якщо вартість відправлення дорівнює або перевищує 1000,00 доларів
США. До відправлення вантажу за межі США одержувач повинен отримати ліцензію на імпорт.

Дорожні чеки

Невикористані дорожні чеки повинні бути завірені підписом для того, щоб їх можна було відправити.
Якщо сума перевищує 10 000 доларів США, мексиканському уряду необхідно надати декларацію,
підписану вантажовідправником та вантажоодержувачем.
Декларацію про ввезення та вивезення грошей готівкою та/або цінних паперів (іспанською та
англійською мовами) можна знайти на сайті «Secretaría de Hacienda y Crédito» - Посилання

Продукти харчування

Для імпорту в Мексику:
Для ввезення до Мексики продуктів харчування, що не псуються, потрібен дозвіл. Перед відправкою
вантаж повинен отримати дозвіл від Департаменту охорони здоров'я Мексики.
Всі харчові добавки без дозволу Федеральної комісії із захисту від санітарних ризиків (COFEPRIS) не
можуть бути розмитнені на жодній мексиканській митниці.

Солодощі (цукерки, печиво, шоколад тощо)

https://forwarding.inside.ups.com/IntraWeb/Locations/Locations.aspx
https://portalsat.plataforma.sat.gob.mx/Sicaded.Internet/Menu.aspx%22


Продукти харчування, що продаються як солодощі, обкладаються додатковими податками,
встановленими урядом. Щоб відповідати класифікації, в інвойсі повинен бути вказаний відсоток цукру в
загальному обсязі продукту. Наприклад, батончик може містити 70% цукру за вагою.

Цукерки (шоколадні, цукрові і т.д.) заборонені до ввезення в Мексику в будь-яких формах.

Зверніть увагу, що це також стосується будь-яких подарунків, особистих чи комерційних.

Для експорту з Мексики за кордон:
Для експорту продуктів харчування з Мексики за кордон, в основному в США, дозволено відправляти їх
тільки через авіасполучення, через стандартні служби вони обмежені і будуть повернуті відправнику.

Важливо зазначити, що авіаперевезення продуктів харчування дозволяється тільки в невеликих
кількостях або для особистого споживання, а не для перепродажу, наприклад: хліб, коржі, сир, >i>моле
(в порошку і пасті), типові солодощі (такі як кокада, туррон, паланкас і т.д.). ), праліне, марципани, вафлі,
солодкий гарбуз та солодка картопля, рулет з гуави, равіолі та арахіс, шоколадні цукерки, фруктові
консерви, пресерви (квасоля, кукурудза, кукурудза, чилі), тісто для тамале (кукурудза сушена або
мелена), тісто для тамале (кукурудза

Текстиль

Новий одяг
При імпорті одягу із задекларованою вартістю 2500 доларів США або більше, одержувач повинен
відповідати наступним вимогам для імпорту текстилю:

● Padron de Importadores: Реєстрація клієнта як імпортера в Митній службі Мексики (SAT). Це
можна зробити через «Secretaria de Hacienda y Crédito Público» - посилання: Веб-сайт SAT.

● Padron Sectorial: Додатковий сертифікат про реєстрацію імпортера, що дозволяє йому
імпортувати текстиль. Заповнюється через «Secretaria de Hacienda y Crédito Público» -
посилання: Веб-сайт SAT.

● Норми етикету: Етикетки/маркування на текстилі відповідають мексиканським законам про
маркування, або, якщо товари не призначені для перепродажу, лист від імпортера з
повідомленням про те, що товари не будуть перепродані.

● Certificado de Origen (Сертифікат походження) Необов'язково. Потрібен лише тоді, коли клієнт
просить знизити мито в рамках торговельної програми (НАФТА, ТТП і т.д.).

Деякі порти Мексики не дозволяють імпорт текстилю в дрібних пакетах. Будь ласка, зверніться до
контактів у Мексиці, щоб переконатися, що вантаж буде прийнятий у порту для вашого клієнта.

Одяг, що був у вжитку
Одяг, що був у вжитку, може бути ввезений тільки в тому випадку, якщо одержувач залишив одяг в іншій
країні або на іншій території під час подорожі, і цей одяг призначений для особистого користування.
Одержувач повинен пред'явити авіаквиток або паспорт, щоб продемонструвати, що він або вона
нещодавно повернулися до Мексики з-за кордону.

Програмне забезпечення

Для імпорту програмного забезпечення вартістю понад 1000 доларів США до Мексики необхідна
наявність галузевого реєстру (Padron Sectorial). Це національний реєстр імпортерів та експортерів.
Імпортер програмного забезпечення повинен бути зареєстрований у відповідному секторі. Для
програмного забезпечення вартістю менше 1000 доларів США імпортер повинен надати номер RFC.

Журнали
Журнали звільняються від податків на мексиканській митниці.

Але якщо вони є частиною серіалізації (наприклад, випуски або видання), ви повинні сплатити податки.

http://omawww.sat.gob.mx/PadronImportadoresExportadores/Paginas/pi_inscripcion.html
http://omawww.sat.gob.mx/PadronImportadoresExportadores/Paginas/pi_inscripcion.html
https://worldcom.inside.ups.com/apps/profiles/index5.cfm?destination=MX&origin=AU#partner

